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Δευτεροβάθμια [1]
Κίνημα εκπαιδευτικών [2]

Το ΠΑΜΕ Εκπ/κών Πρέβεζας 
ευχαριστεί  τους συναδέλφους που στήριξαν με την ψήφο τους  την ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ, το ψηφοδέλτιο που στηρίζει το ΠΑΜΕ  στις πρόσφατες αρχαιρεσίες για την ανάδειξη του
Δ.Σ. Έχοντας να αντιμετωπίσουμε την επίθεση από την κυβέρνηση σε όλα τα μέτωπα, το χτύπημα στα
δικαιώματά μας και τις κατακτήσεις μας, η στήριξη της ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗΣ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ σε
αυτή την εκλογική μάχη, αποτελεί παρακαταθήκη για τους αγώνες που έρχονται.

Ωστόσο θέλουμε να επισημάνουμε τα εξής:

Ενόψει της Γ.Σ. το ΠΑΜΕ Εκπ/κών ζήτησε έκτακτο Δ.Σ. στις 17-12-2014. Σ’ αυτό το Δ.Σ. οι παρατάξεις
ΔΑΚΕ(ΝΔ) και ΜΕΤΩΠΟ (ΣΥΡΙΖΑ) αρνήθηκαν με επιμονή  να εισηγηθεί το ΔΣ της ΕΛΜΕ στην
εκλογοαπολογιστική Γ.Σ.  την πρόταση  της ΟΛΜΕ, για διαγραφή του Διευθυντή ΔΕ Πρέβεζας λόγω της
αντιδραστικής και τρομοκρατικής  στάσης του απέναντι στους συναδέλφους με αφορμή την
αξιολόγηση. 

Την ίδια στάση κράτησαν και μέσα στη Γ.Σ., όταν μπήκε το ζήτημα από το ΠΑΜΕ εκπαιδευτικών.
Ωστόσο προχώρησαν ακόμα παραπέρα θυμίζοντας τις  «παλιές δοξασμένες μέρες» του κυβερνητικού
συνδικαλισμού. Οι εκπρόσωποι των ΔΑΚΕ- ΜΕΤΩΠΟ, αφού τοποθετήθηκαν αρνητικά στην πρόταση
διαγραφής, με πραξικοπηματικό τρόπο και διαδικαστικά τερτίπια διέλυσαν την συνέλευση για να μη
συζητηθεί και ψηφιστεί το θέμα. Ο λόγος είναι προφανής. Δεν θέλανε να τεθεί στη  Γ.Σ.  η πρόταση, 
γιατί θα διαπιστώνονταν παραδειγματικά η  στρατηγική ταύτιση του παλιού και νέου κυβερνητικού
εργοδοτικού συνδικαλισμού. 

Από τη παραπάνω ενέργεια και από τη στάση των δυο αυτών συνδικαλιστικών παρατάξεων, πρέπει ο καθένας
να βγάλει συμπεράσματα. Δεν μπορεί κανένας να είναι «και με τον αστυφύλαξ και με τον χωροφύλαξ». Η πείρα
και η γνώση του παρελθόντος δεν πρέπει να μας οδηγήσει σε επανάληψη των ίδιων λαθών. Στοίχισαν ακριβά
στο κίνημα, όσες φορές επικράτησαν σε αυτό, οι δυνάμεις του κυβερνητικού συνδικαλισμού, παλιού και νέου, η
πολιτική αντίληψή τους που θέλει το λαό στο περιθώριο, να περιμένει εξελίξεις από τα πάνω, από «παλιούς και
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νέους σωτήρες.

Είναι τεράστιες οι ευθύνες που αναλαμβάνουν   οι παρατάξεις που στη λογική της διαχείρισης
σπέρνουν αυταπάτες στους συναδέλφους, είτε ότι θα πολεμήσουν από τα «μέσα» την αξιολόγηση, είτε
ότι μια ενδεχόμενη κυβερνητική εναλλαγή «θα πάρει πίσω την αξιολόγηση» . 

Πρέπει να γίνει κατανοητό απ’ όλους τους συναδέλφους: ένα δρόμο έχουμε, μία επιλογή, τον αγώνα μας, με
σωματεία δυνατά, μαζικά, αγωνιστικά, που συγκρούονται με την πολιτική της ΕΕ και των επιχειρηματικών
ομίλων, που συμβάλλουν στην ανασύνταξη του κινήματος και την οργάνωση της λαϊκής αντεπίθεσης.  

Το ΠΑΜΕ Εκπ/κών πορευόμενο σ’ αυτό το δρόμο, θα συμβάλλει αταλάντευτα, στην οργάνωση
αποτελεσματικών αγώνων, για ακόμη πιο μαζικό σωματείο, για κίνημα με ταξικό προσανατολισμό κι
ΕΝΟΤΗΤΑ,  τη μόνη ενότητα που έχει αντοχή και διάρκεια, γιατί δίνει προοπτική στο συνδικαλιστικό κίνημα. 
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